
   1 
 

 
 
 

Notulen Ouderraadvergadering 6 september 2011 
 
Aanwezig:  R. Ancher , E.v.Beekum , C. Brussee (team),  P.v. Hagen (voorzitter),  C. Hoogenboom 

(penningmeester), M. vd Meulen, D. Nievaart , A. Oudshoorn (notulist), W.Seitz,       
R.vd Berg (directeur) aangeschoven laatste 30 minuten. 
 

Afwezig:   M. vd Krogt (team) 
 
1. Opening 
 
De vergadering wordt om 21.10 uur geopend. 
 
2. Mededelingen/Correspondentie 
 
Mededeling 
 JL  heeft haar functie als secretaris neergelegd.. De ouderraad dankt JL voor haar inzet als secretaris. 
Besloten wordt om haar functie als notulist- secretaris te verdelen over een aantal ouderraadsleden 
(zie vergaderschema).  Er wordt geen nieuw OR-lid aangetrokken voor de functie van secretaris. 
 
Om het voor alle OR leden mogelijk te maken om zoveel mogelijk vergaderingen bij te kunnen 
wonen, wordt besloten om 3 vergaderdata te verplaatsen naar de donderdag avond (zie 
vergaderschema) 
 
Correspondentie 
Er is geen correspondentie. 
 
3. Notulen vergadering  10 mei 2011 
 
De notulen zullen de eerstvolgende vergadering besproken worden. 
Deze eerste vergadering van het nieuwe schooljaar is voornamelijk gericht op het indelen van de 
commissies. 
 
4. Mededelingen vanuit het team/MR 
 
Gevraagd wordt of er een budget vanuit de OR beschikbaar is voor de reiskosten van excursies. 
C.Hoogenboom geeft aan dat dat er is. 
Geen mededelingen vanuit de MR. 
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5. Rondvraag voor het team 
 
Geen 
 
6. Evaluatie OR activiteiten 
 
De schoolreis in diergaarde Blijdorp was zeer geslaagd! Het mooie weer heeft hier een steentje aan 
bijgedragen. 
Helaas hebben twee bussen forse vertraging opgelopen door diverse redenen. De kinderen hebben 
hier gelukkig niet veel van gemerkt, maar de ouders/verzorgers van deze kinderen hebben erg lang 
bij school moeten wachten. 
De rekening voor de bushuur is nog niet betaald. Alvorens hiertoe over te gaan, zal er een brief 
gestuurd worden – actie EvB 
Besloten wordt om het budget vanuit de OR voor de schoolreisjes wat te verruimen, daar de prijzen 
van diverse attractie en dieren –parken aanzienlijk gestegen zijn.  
 
7. Toekomstige OR activiteiten 
 
De commissies voor het schooljaar 2011/2012 worden ingedeeld. 
De 3 oktober viering plannen we dit schooljaar nog niet in, daar het te kort dag is. 
 
8. Rondvraag 
 
RvdB is inmiddels aangeschoven en legt het een en ander uit over de voortgang van de huisvesting 
van de school. Er is nog niet meer bekend dan stond aangegeven in de laatste nieuwsbrief die we 
gekregen hebben. 
  
De OR-leden zullen, met name voor de nieuwe ouders, voorgesteld worden middels de weekbrief – 
actie EvB 
 
9.  Sluiting 
Om 22.15 uur sluit de voorzitter de vergadering 
 
 
Vergaderschema 2011/2012: 

Datum Dag Voorzitter notulist opmerkingen 

06 september 2011 Dinsdag PvE AO  

11 oktober 2011 Dinsdag PvE RA  

08 november 2011 Dinsdag PvE WS  

17 januari 2012 Dinsdag PvE DN  

08 maart 2012 Donderdag PvE EvB  

12 april 2012 Donderdag PvE AO  

08 mei 2012 Dinsdag PvE RA  

14 juni 2012 Donderdag   Afsluiting/ borrel 
Notulist: notuleert tijdens de vergaderingen. Werkt notulen en actielijst uit. Stuurt concept notulen rond naar OR-leden en naar 
directeur school. Zorgt ervoor dat de agenda voor de volgende vergadering tijdig aangemaakt wordt. Zorgt ervoor dat ev. 
wijzigingen in de notulen worden aangepast en stuurt definitieve notulen rond naar OR-leden en directeur school. 

 


